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Un punct de referință al Petroșaniului; magazintil universal „Jiul”.
Foto 3 Gh. OLTEANU

Afirmarea maturității comuniste, perfecționarea 
pregătirii politica și profesionale

Răspunzînd prin fapte demne de muncă mobi
lizatoarelor și însufiețitoarelor chemări adresate de 
seeretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE 
CEAUȘESCU, oamenii muncii din cadrul Combina
tului minier Valea Jiului își intensifică eforturile 
pentru a întîmpîna ziua de 1 Mai cu remarcabile 
succese. în aceste zile, consemnăm îndeplinirea sar
cinilor de plan aferente primelor patru lunî ale a- 
nului, de către mai multe colective de muncă.

SECTORUL IV AL LM. l.ONF A

Rodnicia muncii, Ia 
sărbătoarea muncii
• La zi, MINERII SECTORULUI IV AL 

IM LONEA consemnează o PRODUCȚIE 
SUPLIMENTARA DE PESTE 20 000 TO
NE DE CĂRBUNE. • Rodnicia abataje
lor izvorăște din eficiența muncii acestui 
colectiv fruntaș: productivitatea este de
pășită cu 1,5 tone pe post. • La lucrările 
de pregătiri se consemnează un spor de 
100 ml.' /Harnicul colectiv de muncă al sectorului IV de la -IM Lonea nu se dezminte i a fost, și de această dată, primul care a atins prevederile de plan pe patru luni ale anului. Succesul — care are la temelie buna organizare a activității —■ este dedicat apropiatei sărbători de la 1 Mal, eveniment în cinstea căruia minerii amplifică ritmurile de extracție a cărbunelui.Rodnicia abatajelor nu vine de la sine. Ea este componenta mai multor factori, între care, așa cum arătam, buna organizare a muncii reprezintă pîrghia decisivă a realizărilor meritorii. Desigur, brigăzile 

, de producție ale sectorului sânt formate din oameni harnici, calitate ce constituie caracteristica definitorie a activității norilor din formațiile coordonate
Sentimente de deplini 

de mîndrie patriotică a întregului popor
fața tie politica partHatai

Un puternic imbold în 
muncă pentru constructoriConstructorii din orașul Fetrila au trăit în aceste zile momente de profundă mîndrie patriotică, de puternic atașament la politica partidului, la cauza scumpă a libertății și independenței naționale, tuînd la cunoștință cu bucurie și satisfacție de bilanțul marilor realizări prezentat de tovarășul _ ,    wNieolae Ceaușescu la Pte- . România nu mai are nici o datorie externă dewnind astfel - cam se sublinia în cuvîntarea la recenta Plenară a C.C. al P.C.R.

subcase remarcabile în făurirea socialismului, In ridicarea nivelului său de trai material și spiritual, In dezvoltarea științei, culturi i și învâțămîntului, fapt care confirmă în mod strălucit justețea politicii partidului, de făurire a socialismului cu poporul și pentru popor. Pentru prima dată în istoria sa,nai» C.C. al P.C.R. diu 12—14 aprilie. Sub conducerea partidului, avîndu-1 în frunte pe tovarășul Nieolae Ceaușescu, stră- tuclt strateg al dezvoltă- rii Romtai* pe calea ba- năstării jg eăvihzației, revoluționar încercat și patriot teftăeteat. papers ■nostru a reușit să obțină

SECTORUL IV AL LM. PETRILA

O brigadă cît« trei
• PRODUCȚIA SUPLIMENTARA OB

ȚINUTĂ ESTE DE PESTE 14000 DE TO
NE DE CĂRBUNE. • Sursa realizărilor; 
exploatarea intensivă a liniei de front, Prin depășirea nivelului productivității muncii planificate. * AUTORII REALI
ZĂRILOR : minerii din binecunoscuta

.BRIGADA CONDUSA DE ȘTEFAN ALBA. ’ In întlmpinarea Zilei de 1 Mai, colectivul de muncă din sectorul IV al IM Pe- trila raportează un succes de prestigiu: atingerea, mai devreme, a nivelului planului pe patru luni ale anului, înregis- trîndu-se, la zi, o producție suplimentară de peste 14 000 tone de cărbune. Succesul este rodul hărniciei cu care muncesc, în frontul de cărbune, minerii din formația coordonată de Șlefan Alba, e brigadă car.e face cît... trei. Afirmația nu este deloc pro- deface cît... trei. Afirmația nu este o metaforă, ea trebuie înțeleasă la priu: acestui binecunoscut colectiv muncă îi sini încredințate spre exploatare trei abataje frontale (numerele 436, 437 și 438), adică întreaga linie de front activă a sectorului. Și ea se află pe mîiiri bune, cum se spune — adică pe seama
C.T. MACONU

Din magistrala cuvțnta- re rostită de secretarul:general al partidului, tovarășul Nieolae Ceaușescu, la recenta Plenară a C.C. al P.C.R., se desprind numeroase sarcini și orientări programatice de inestimabilă valoare, care pun în evidență necesitatea creșterii în continuare a rolului conducător al prgane- lor și organizațiilor de partid, a forței lor mobilizatoare în opera construcției socialiste din patria noastră. In anii care au trecut de la Congresul al IX-lea, dezvoltarea puternică a industriei, agriculturii, cercetării științifice și celorlalte ramuri a fost însoțită de un amplu proces calitativ de întărire a rîndurilor partidului, de afirmare a maturității comuniștilor în conducerea vieții politice, economice și social e. 
„Este necesar să acționăm 
cu toată hotărire.-i și In vi
itor, a arătat tovarășul Nieolae Ceaușescu, pentru 
creșterea rîndurilor parti
dului cu cei mai buni și 
înaintați muncitori, țărani, 
intelectuali din toate sec
toarele de activitate”. Din indicațiile trasate s-a . desprins totodată atenția deosebită ce trebuie acordată calității celor ce vor fi primiți în rînd urile partidului, intensificării activității de pregătire politică a comuniștilor, pen- (Continuare în pag. a

! INSCRIPȚII

(Coatânuate tn pas. a

(Oatuiuare în trag, a 2*a)

La Uzina de preparare din Iarpenl, efortul colectivului îndreptat spre valorificarea superioară a masei miniere din cărbunele brut expediat de unitățile de profil s-a concretizat, în această lună. In realizarea unor indicatori de preparare ridicați. Astfel, Indicatorul de recuperare în cărbunele pentru cocs este de 27 la sută, iar nivejiM atins de recuperarea globală se situează ia 68 la sută. Ing. Tudor Geamănu, directorul uzinei, a precizat că aceste realizări se datorează acțiunilor avînd ca scop reducerea pierderilor de cărbune pentru cocs în produsele secundare și evacuarea unor Sterile conținlnd niveluri de cenușă cît mai ridicate. „Și pentru următoarea perioadă — • precizat interlocutorul — aceste 
căi. cărora li se adaugă utilizarea la parametri op
timi a mașinilor de zețaj la vederea obținerii unei selectivități ridicate, vor sta permanent in atenția colectivului nostru de preparatori, hotărît să întîm- pine ziua de 1 Mai cu realizări meritorii. (Gh. O.)

tru a aplica în spirit revoluționar principiile și prevederile Statutului, ale democrației >te partid, legile obiectivei ale dezvoltării sociale. .Pornind de la mutațiile profunde. determinate de progresul general al. societății, , tovarășul Nieolae Ceaușescu a subliniat, .totodată, rolul crescînd ce
La izvorul unor noi și 

răsunătoare succese

revine clasei muncitoare, cea mai înaintată clasă
a societății noastre, careare menirea istorică de a conduce întreaga națiune . spre comunism. Redăm, în acest context, indicațiile pline de învățăminte, formulate de secretarul general al partidului. întemeiate pe analiza profundă 
a evoluției soctaleș în strinsă concordanță cu legile progresului general : 
„Clasa muncitoare repre
zintă și va reprezenta și 
în viitor principala forță 
socială. Dezvoltarea știin
ței și tehnicii 
este, adevărat,
nivelului de cunoștințe, 
dar nu diminuează rolul 
clasei muncitoare ba dez
voltarea societății,, ci, dim-

presupune,ridicarea

potrivă, duce ta creșterea 
rolului acesteia. Creșterea 
intelectualității tehnice, a 
intelectualității în gene
ral, trebuie să fie înțelea
să în strînsă legătură eu 
creșterea clasei muncitoa
re, a ridicării nivelului ge
neral, tehnic și științific 
al clasei muncitoare. Nu 
va dispărea rolul clasei 
muncitoare, pentru că 
sintem și trebuie să fim • ;
societate a muncii egale, 
in care munca constituie 
factorul hotăritor al între
gii dezvoltări economica- 
sociale”.Dovezi grăitoare ale justeței acestor orientări în- tîlnim. cu prisosință și în colectivele muncitorești 
ale Văii Jiului, unde mutațiile tehnico-ștlințifice au determinat intensificarea pregătirii polities profesionale a tuturor tegoriilor de oameni muncii, cu deosebire muncitorilor mineri,prezent, minerii stăpînesr utilaje și tehnolog® made: uo și se înscriu cu ♦ participare creatoare |a soluționarea problemelor ce se ivesc pe fluxurile de extracție și transport. Ceâ mai destoinici au devenit, sau vor deveni, ai organizațiilor unde întâlnesc care le asigură

șî ca-ai
Ir?

membri de partid climatul punerea

La ora cînd visează pruncii, cînd mamele veghează ca somnul să le fie, minerii, lor, tăcuți coboară inima pămîntuluî. Și, adînc de mină, mii lămpi se aprind. La cînd renasc orașe și freamătă de vorbărie, cînd așteptăm mașini și mă- cinăm necazuri, acoio-n subteran ei trăiesc viața vie, încarcă vagonete, trudesc, schimbă macazuri. La ora cînd deasupra zilei se-nalță de milenii soaj-o, cînd lumină 
e totul și totul e lumină, acolo jos, braț încordat

Schimbul întîi!
J 
M ora iși frunte cu sudoare, minerul este predicat ] subiectul mină. La c ‘ cînd se trezesc pruncit ; și le e cald și le e bine, ) cînd mamele îi alăptea- i ză eu viață din viața / tor, ei au pe cineva care) te poartă drag și dor. |Și vine ora cînd, fi- ț rește, colivia alunecă) spre ziuă, cînd ies afară ț ei, cu cine să-i asemeni ? i Sînt negri, au cărbune ! pe cearcăne, pe față, doar ) ochii le lucesc, dar sînt i curați, atît de puri și-atît J de oameni. >

Mircea BUJORESCU |

dulce tații spreIn de
Ora
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SENTIMENTE DE DEPLINA SATISFACȚIE, DE MINDRIE PATRIOTICA A ÎNTREGULUI 

POPOR FAȚA DE POLITICA PARTIDULUI

Gînduri de adeziune și angajare’ Cil sentimente ele nemărginită satisfacție a fost primită și la mina Dîlja, vestea anunțată de secretarul general al partidului, tovarășul N i g o 1 a e Ceaușescu, la recenta Plenară a C.C. al P.C.R., privind 'plata completă de către țara noastră a datoriei externe. Este o strălucită realizare a poporului român, dovada justeței depline a politicii partidului, a forței economice a patriei. Știm cu toții că în acest timp, în țara noastră, au fost înfăptuite ample prefaceri datorate glndirii' cutezătoare și clarvăzătoare a celui care

a elaborat întreaga politică de dezvoltare multilaterală a societății, tovarășul Nicolae Ceaușescu.Sîntem eonștienți că în fața poporului nostru se deschid de acum, noi perspective de bunăstare. A- cest fapt a mobilizat colectivul minei Dîlja și putem spune că se resimte în creșterea realizărilor obținute în această săptămî- nă. Secretarii birourilor organizațiilor de bază din sectoarele I și II — respectiv Mihai Jurca, îorda- che Stan, Victor Negru, Constantin Calistru și alții, împreună cu ceilalți membri ai birourilor — acțio

nează permanent .pentru îmbunătățirea climatului de muncă și creșterea realizărilor pe schimburi. Și în cadrul sectoarelor electromecanic, transport, investiții a crescut răspunderea și se depun eforturi mari în vederea îndeplinirii sarcinilor privind buna întreținere și funcționare a utilajelor, aprovizionarea ritmică a locurilor de muncă, urgentarea lucrărilor de deschîdere- pregățire. <- ■Gînduriie noastre se îndreaptă eu multă recunoștință spre iubitul conducător al partidului și statului, tovarășul Nicolae

Ceaușescu, pentru toate celelalte măsuri adoptate la recenta Plenară a C.G. șl P.C.R. și sesiunea Marii Adunări Naționale. Aceste gînduri sînt însoțite de angajamentul de a acționa fără preget pentru . creșterea producției de cărbune, astfel ca și organizațiile de partid, brigăzile și sectoarele . minei Dîlja să obțină în acest ah rezultate tot mai bune în cinstea sărbătorii naționale de la 23 August și a Congresului al XI V-lea al partidului.
Nicolae CHIRIȚOIU, 

secretar adjunct al 
comitetului de partid de la 

IM Dîlja

Un puternic imbold în muncă pentru constructori
(Urmare din pag. I)— cu adevărat independentă, politie și economic. Farticipînd zi de zi, prin faptele lor de muncă lă ridicarea noilor cartiere de locuințe, mîndri de ‘ istoricele realizări ale prezentului, constructorii din brigada nr. 20 Petrila a Antreprizei Construcții Montaje își exprimă voin

ța de a acționa Cu răspundere sporită pentru realizarea exemplară > a sarcinilor Ce le revin, con-

știenți că realizările de azi constituie temelia viitoarelor împliniri socialiste. Avînd permanent în față exemplul de acțiune si dăruire revoluționară a înțeleptului nostru condu- căicr, tovarășul Nicolao Ceaușescu, secretarul general al partidului, colectivul brigăzii noastre a obținut în ultimii ani rezultate deosebit de semnificative. Comparativ cu a- ntil 1986, în 1988, colectivul nostru a realizat un număr dublu de aparta

mente, iar în acest an vom ajunge să construim 446 de apartamente pentru mineri, adică cu 80 mai multe decît în anul trecut. Este deosebit de semnificativ că, în această scurtă perioadă, creșterea puterii de execuție s-a făcut pe seama sporirii productivității muncii, prin promovarea unor soluții de proiectare noi și prin sporirea gradului de mecanizare â lucrărilor.Exprimîndu-ne sentimentele de profundă știmă, prețuire și recunoștin

ță față de ctitorul României socialiste modeme, tovarășul Nicolae Ceaușescu, față de tovarășa Elena Ceaușescu, savant de renume mondial, eminent om politia, care își aouce o contribuție de seamă la dezvoltarea științei, culturii și învățămîn- tului în patria , noastră, constructorii din Petrila nu și vor precupeți nici un efort pentru îndeplinirea sarcinilor de plan pe acest an și pe întregul cincinal.

deplină în valoare a cunoștințelor politice și profesionale, a atașamentului față de cauza socialismului, a calităților mo- ral-etice de oameni înaintați ai societății.întărirea rîndurilor: partidului, creșterea și afirmarea pe mai departe a rolului său = conducător, întărirea și omogenizarea clasei muncitoare sînt cerințe obiective cărora, după cum a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu, trebuie 
să le răspundem prin e- fortul continuu al perfecționării. „Problemele com
plexe care stau în fața 
partidului, a poporului nos- tru — se desprinde din magistrala cuvîntare ros
tită la Plenara C.C. al 
P.C.R. — sînt strîns legate 
de ridicarea nivelului ge
neral de cunoștințe în 
toate domeniile — și pro
fesionale și tehnice, și de 
conducere — sub toate as
pectele — de înțelegerea 
complexității problemelor 
dezvoltării economico-so- 
ciale, a problemelor in
ternaționale, pentru a pu
tea să stabilim căile înain

tării- ferme a patriei noas
tre spre noi culmi de pro
gres și civilizație”.Urmînd aceste înțelepte orientări, care . au la bază cunoașterea deplină de către secretarul spire* ral al partidului a realităților dinamice și* evoluție» societății noastre, organele și organizațiile de partid din Valea Jiului, asemenea întregului nostru partid, vor imprima noi dimensiuni calitative în afirmarea rolului lor conducător, vor acceleră activitatea politică, de mobilizare a comuniștilor pentru înfăptuirea vastului program de dezvoltare multilaterală a patriei.Avînd în frunte un partid- tot mai puternic, «are-și trage seva din clasa muncitoare, principala forță socială, acționînd îtt spirit revoluționar, pentru a transpune în viață politica înțeleaptă, strălucit elaborată de secretarul general al partidului, genialul strateg al României socialiste, țara noastră va înainta fără preget spre împlinirea înaltelor aspi* rații ale poporului, de bunăstare și civilizație socialistă și comunistă. - s

O brigadă cit
(Urmare din pag. I) Realizările prezente, 

la baza celor viitoare
al sectorului țe regăsesc .și eforturile minerilor specializați în lucrările de pregătiri, între care se remarcă Petru Gioceiu, Petru Baba, Viorel Ghiulțu. Carol Bartok, Angliei Plă- iXă, Ovu, AurelRoșu.Se cuvine, de asemenea, evidențiat și aportul echipelor de lăcătuși (conduse de Ion Boantă, Dorel Bre- binaru și lie Cornel), al oamenilor de la aprovizionarea cu materiale (formația coordonată de Geza Csinco) și al cadrelor tehnice — maiștrii minieri Victor Butnaru, Dragoș Teleagă, Valentin Sumălan, Ștefan Toma și maiștrii e- lectromccanici Vasile Bu- tuza, Cristina Tufburan, Micloș Naghi, „Cu toții — ne mărturisea sing. Florin Turneanu, adjunctul șefului de sector, ne străduim să creștem și mai mult ritmurile de extracție a cărbunelui. Angajamentul nostru este să obținem, în cinstea Zilei de 1 Mai, o producție suplimentară de peste 15 000 tone de cărbune, care reprezintă eforturile comune ale întregului colectiv, de la începutul anului”.

unor - mineri competenți cum ai’, fi Aurel Lozneanu, Iordache Porumb, Marin Guță, Ștefan Caranfil, Mir
cea Pleșca, Petru Stînga- .ciu, Moise Roșu, Constan- tică, Vasile Ocu, tin Suru, Nicolae Șerban, ' Vasile Herineanu, Vasile Ionașcu, , loan Șipoș. Prin strădania lor și â tovarășilor lor de muncă, nivelul planificat al productivității este depășit, în abataje, cu 1,6 tone pe post, iar în cărbune cu 1,7 tone pe post. Semnificativ este și un alt indicator: productivitatea pe sector este 
cu letone mai mare decît prevederile.S-ar .putea afirma că hărnicia și competența minerilor din 'formația condusă ■'de' Ștefan Alba și-au pus - amprenta pe activitatea întregului sector. Este cazul celor două formații coordonate de Vlad Aione- sei, , echipe ce execu-.. pregătiri’ pentru brigada lui Alba. Și' o fac nu numai în ritmul impus de viteza de avansare din abataje, 
ci și îh condiții de calitate ireproșabile. Așa îneît se poate 'afii’ma cu îndreptăți
re că; în bilanțul.fructuos

oci, .echipe ce tă lucrări de

In ultima perioadă, comitent cu eforturile puse în vederea concepuse în vederea reparării și menținerii în stare de i întregului parc de autovehicule, la coloana nr. 1 din Petroșani a ITSAIA 2 Hațeg), s-au acțiuni pentru rea atelierelor și rirea incintei.
funcționare a parc de autovehicule,(autobaza întreprins amenaja- gospodă-

Rodnicia muncii, ia sărbătoarea munciiții favorabile obținerii u- nor ritmuri înalte la extracția cărbunelui. In felul acesta, minerii sectorului au înscris, între realizările lor de
(Urmare din pag. 1)Grigore Mîndruț, AntonFlorea, loan Boteanu șiGheorghe Lipșa. Dar, nueste mai puțin adevărat că ________ ... __ , „ .hărnicia lor se bizuie pe niveluri ridicate la produc- folosirea unor tehnologii de înalt randament, adec- tivitatea muncii — i... tor depășit, în abataje, vaie condițiilor geotecto- 1,5 tone pe post, iarnice ale minei — ne refe- cărbune cu 1,3 tonejim, în special, la utilizarea tavanului de rezistență. Asigurarea unor condiții optime de aprovizionare cu materiale, menținerea îiț stare corespunzătoare a fluxurilor de evacuare a producției sînt alte e- lemente ce au creat condi-

gătiri cu necesitățile producției viitoare, respectarea graficelor de finaliza
re a viitoarelor capacități asigură constanța bilanțu- prestigiu, rilor fructuoase, fiind do-__  uă dintre „secretele” spo- — indica- rurilor înregistrate la ex-

, cu tracția cărbunelui. De alt-
în fel, depășirea cu mai bine
pe de 100 ml a prevederilorla lucrările de pregătiri colec- vorbește de la sine desprese preocuparea față de pers-post.Rodnicia muncii i tivului sectorului IV mai bizuie și pe consec- pectiva producției, des-vența cu care se acțio- pre faptul că hărniciei bri-nează în> scopul menține- găzilor de mineri îi esterii liniei de front active. Corelarea ritmului de pre- deschis un larg cîmp de.afirmare. (C.T.D.) ; ’ •.

Din discuția purtată cu Marcela Cracovsehi, șef dȘ coloana, și revizorul nic Gheorghe Cotigă, reținut că, participînd activitățile de muncă triotică întreprinse _ cursul acestor săptămîni, personalul coloanei .. i —- dintre care pot fi amintiți conducătorii auto Iosif Brecea, Petre Dejic, Gheorghe Borșan, Trandafir Burlec, Ionel Meca,. Con- 1 stantin Berculeanu, Victor Prața, Petre Istvan și mecanicul Gheorghe Dupir — a colectat și predat pesto 5 tone de fier vechi. Concomitent, a fost colectată și predată pentru recondiționare b cantitate de 2000 litri de ulei.In foto; conducătorii auto Gheorghe Borșan și Trandafir Burleș efectuează o atentă revizie a motorului înainte de • plecarea în cursă.

teh- ain lă pâ- ' ' în

alimentație Familial” din; (responsabil IoanaBrădă- ■ țean). se desfășoară lucrări . de renovare și igienizare avînd ca scop crearea u- în nei ambianțe cît mai pîa-BLOC. In Uricani, cartierul Bucura se acționează intens pentru încheierea lucrărilor de finisare a unui nou bloc de locuinței’ nr. 55, ’cuprinzînd 12 apartamente cu două și trei camere. După terminarea acestei activități, blocul va fi predat beneficiarului. viituiilor, precum și deRENOVĂRI, In unitatea regularizare a scurgerilor
1 *:

Rubrică realizată de 
O. GEORGESCUVREMEA. „In urrhătoa rele 24 de ore, vremea va fi instabilă, în cursul du- pă-amiezii fiind posibile

Gheorghe OLTEANU

publică ... cu anotimpul în care ne averse de ploaie, .aflămVulcan GEST NOBIL. 3 073 de cetățeni s-au prezentat, aflăm. Constantina Crișan, de la meteorologul de șer-
de la începutul anului, la Centrul de recoltare și șefa serei, ne-a comunicat viciu Aurică Voiculescu. ........ —i urmează să înregistreze o ușoară scădere, maximaconservare a sîngelui din Petroșani pentru a dona că peste 100 000 de fire Temperatura aerului

nei ambianțe cît mai plăcute pentru cei care servesc aici micul dejun și . __ ....masa de prînzț și Uricani.AMENAJARE Pe pîrîulTaia, în zonă viitoarei in- einte a IM Loriea Pilier, ______ sînt în curs de finalizare activități, ample lucrări de îndiguiri ’________și de protecție împotrivaviituiilor, precum și

de begonie, petunie, zinia și alte specii de flori vorretului, în zonele Centru- 
Vulcan lui de creație șisocialistă „Cântarea Româ- ___________ niei”, Pieții Victoriei și în celelalte parcuri din Pe- unor tortnțî. Constructorii FLORI. In aceste zile, troșani. din brigada nr. 1 a IACMM, lucrătoarele serei din care efectuează aceste crări, s-au angajat să ic termine în cinstea zilei de I Mai. (V.S.)

sînge semenilor lor aflați în suferință. Cei 778 de 
litri de sînge recoltați au fost utilizați în spitalele 
din Valea Jiului, cît și pentru realizarea unor pro
duse derivate din sînge. Majoritatea donatorilor sînt 
oameni ai muncii de la minele Livezeni, T’

fi plantate în Parcul Tine- situîndu-se, în aceste con- • diții, în jurul valorii cultură 18 grade Celsius”.
lu- le Petroșani aștern, în parcurile și zonele verzi ale reședinței de municipiu, frumoase covoare florale, în ton

I
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Tradiții- revoluționare ale muncitorimii 
din Valea Jiului, legate de 

sărbătorirea zilei de 1 Mai
ăe fa o duminică fa alta

Caracterul manifestațiilor muncitorești din țara noastră, prilejuite de Ziua internațională a muncii, a stat în strînsă legătură cu momentul istoric - respectiv, reflectată prin amploarea organizării, și desfășurării acțiunilor muncitorești din diferite centre ale țării.Documentele vremii a- teștă pregnant voința de luptă a muncitorimii da pe aceste meleaguri, dorința neînfrântă pentru e- liberăre 'socială și națională. Sub conducerea comuniștilor, manifestațiile prilejuite de sărbătorirea zilei de 1 Mai în centrele muncitorești din Valea Jiului au îmbrăcat diferite forme, care au contribuit la îmbogățirea mișcării revoluționare din țara noastră.Mărturiile vremii consemnează că în anul 1923 au fost drți în seama parchetului, mai mulți muncitori care au făcut propagandă cu ocazia zilei dă 1 Mai. In actul de acuzare se arată: „...se acuză de delictul de propagandă prevăzut și pedepsit de art. 17? al cod. pen. fiindcă, cu ocazia sărbătorii zilei de 1 Mai 1923, muncitorii au ținut o întrunire la care s-a votat o moțiune și au răs- pîndit printre muncitori manifeste prin care caută să provoace ura clasei muncitoare contra clasei conducătoare, zicînd . despre această clasă că le face traiul imposibil și creează numai legi de încătușare a muncitorilor, chemînd

pe muncitori la luptă contra clasei dominatoare”..Ziua de 1 Mai 1929 a fost aniversată în condițiile crizei economice și 'stării de spirit protestatare 
a plaselor muncitoare. Iii această perioadă sarcinile de luptă ale proletariatului erau complexe. „Pe de o parte trebuie să luptăm pentru a ne apăra cuceririle de pînă acum — serie un ziar muncitoresa — iar pe de altă parte, pentru a cuceri noi reforme și pentru înfăptuirea integrală a ideii socialiste”. In 1930 masele muncitoare de pe aceste meleaguri au întîmpinăt 1 Mai cu hotărârea de a se organiza în vederea luptei contra încercării capitaliștilor de a ieși din criză prin înteți- rea exploatării celor ce PiuncesC.Cu toată reprimarea din această perioadă, manifestările de împotrivire față de politica antipopulară a claselor dominante demonstra influența mereu crescîndă a partidului comunist în rândul muncitorilor din Valea Jiului. Roadele acestei activități nu au întîrziat. La 28 aprilie " 1931, chestură de poliție din Deva avertiza comisariatul de poliție din Petroșani: „Vă facem cunoscut că, cu începere de astăzi, comuniștii vor căuta ră răspîndească manifeste în vederea zilei de 1 Mai. Luați măsuri pentru împiedecarea răspîndirii acestora și arestarea autorilor”. Cu toate măsurile luate, minerii din Lupeni

aii Stabilit programul „de sărbătorire a zilei de 1 Mâi, Dintr-o informare a autorităților din Lupeni reiese că organizarea programului de plecare la Surduc s-a transformat în- tr-o adevărată demonstrație a maselor, conduse de comuniști, împotriva exploatării. Manifestanțil purtau drapele roșii și intonau cîntece revoluționare. Organizarea a fost făcută în așa fel încît la Bărbătenii de Jos s-au în- tîlnit cu alte grupuri de muncitori din împrejurimi, continuîndu-și drumul spre Surduc, unde la o anumită oră pe platou erau prezenți muncitorii de la toate minele din Valea Jiului.Sînt mărturii care au demonstrat că avîntul revoluționar al muncitorimii de aici nu s-a redus, că după sîngeroasele evenimente de la Lupeni, din 1929, Partidul Comunist Rcmân a obținut în scurtă vreme rezultate însemnate în organizarea și conducerea maselor muncitoare din această regiune.Lupta clasei muncitoare s-a întărit tot mai mult, activitatea desfășurată de partid în Cadrul campaniilor de 1 Mai a adus o însemnată contribuție la doborârea dictaturii milita- ro-fasciste, la scoaterea României din războiul anti sovietic, la Înfăptuirea actului istoric de la 23 August 1944, care a deschis o nouă eră în viața și istoria poporului nostru.
Prof. Ion FRAȚII.A

Tabloul recuperatDupă eforturi care audurat mai .mult de șase ani, poliția italiană a descoperit un tablou a lui Diego. Velasquez, pictor spaniol din secolul XVI, furat din provincia . sici- liană Messina și considerat ca fiind definitiv pierdut. La descoperirea acestuia a contribuit o întîmplare fericită, în urma căreia autoritățile l-au arestat pe un oarecare Dzucco, suspectat de a fi avut legă-

tuci. Cu Mafia. Datele prezentate de poliție au relevat în același timp că, în ultimul deceniu, în Italia au fost furate circa 200 000 de opere de artă de o valoare inestimabilă. Multe dintre, acestea nu au mâi putut fi descoperite în po-

fida unor eforturi susținute din partea poliției și autorităților ; a fost ereat chiar un centru specializat în urmărirea operelor de artă, dotat cu cele mai moderne echipamente e- lectronice. ■. i

Disco top S. R. (110)

Avion „silențios”Specialiștii britanici au realizat primul avion „silențios” — informează ziarul „The Times”, citat de agenția China Nouă. Cercetători de la Universitatea din Southampton au creat un sistem în baza «ăiuia se reduce la jumătate zgomotul din cabina pasagerilor... Tehnica respectivă constă în utilizarea unui computer care emite semnale anti-zgomot transmise prin megafoane înăuntrul cabinelor. Undele sunetelor emise astfel reduc în mod semnificativ Zgomotul motoarelor. ' - ? t,!Aceeași tehnică a fost u- tilizată de specialiștii britanici și la construirea u- nor automobile mai silențioase.' -

MUZICA ROMANEASCA
1. Lavinia — Anotimpuri; 2. Intoarce-te acasă— Compact; 3. Cintă — Mihai Pocorschi; 4. Noi rămînem oameni — Gabriel Cotabiță; 5. Stau pe o margine de lună — Dida Dfăgan; 6. Regăsire ■ —- Autograf.
MUZICA STRĂINĂ1. Hungry For Love — Bad Boys Blue; 2. Touch Me — New Baccara; 3. Ciao, Ciao, Ciao — Dodo Dee; 4. Especially For You — Kylie Minogue/ Jason Donovan; 5. Nervous— Triple G.RĂSPUNSURI LA SCRISORI: Mihai Csiper, Lupeni: date despre Eva Kiss: este născută la București, la 31 martie 1953. A de-butat pe scena Casei de cultură a sindicatelor din Tg. Mureș în 1967, imprimă la radio din 1968, iar în 1970 obține locul III la „Steaua fără nume”. Primul mare succes, piesa „O ramură spre cer”, cu care mb+ine locul' 1 la Mamaia în 1973. Drumul spre consacrare este asigurat de numeioase turnee în străinătate (U.R.S.S., Polonia, Turcia, Ungaria» Japonia,

Siria), premii în festivaluri, peste 100 de piese imprimate. Ii plae jâzz-rock-ui, Barbara Streisand, Jennifer RUsh, Queen, Level 42, croitoria și gătitul. Sorina Popa, Mirela Gărăștean, Ioana Zamolșchi, . Petroșani : 1) Elvis Presley 0 încetat din' viață în vîrstă 
de 42 de ani, la 16 august 1977. 2) Lbredana Groza s-a născut la 10 iunie 1976, 3) Despre ex-Modern Talii ing-ul Thomas Anders, nimic nou, Dieter Bohlen cîntă cu grupul Blue System. Claudiu ■Socol, Petroșani: 1) Marina Scupra are 22 de ani (născută în decembrie 1967). 2) „Reggae” și „salsa” sînt două orientări stilistice diferite. „Reggae” a apărut prin anii ’40 în Jamaica, avîiid o manieră ritmică de balans specific. In Europa cei mai autoritari expo
nent! sînt grupurile Aswad este o vechilesonorități cubaneze și por- toricane, conturată după anii ’70, fiind considerată echivalentul latino-ameri- can al muzicii disco.

Genu TUȚU

și UB 40. „Salsa combinație dintre

NOTE DE DRUMEȚIE PE SUSURĂ,peste grohotișul șurloaie- .jnepeni, spre șaua Plaiului Mic. Aici, o plimbare peste cornișa de zăpadă de la liziera jnepenișului a oferi' o desfătare pentru toți cei care s-au hotărât (șă urce pe Plaiul Mie — grandioasa priveliște spre căldările și crestele din jur: Piule, Drăgșanu, Strău- nele. Prima zi ă constituit însă doar o repetiție pentru atingerea țelului principal al excursiei — Vîr- fui Custura. A doua zi, de dimineață, cînd drumeții își alungau somnolența cu apa rece din pîrîul din fața cabanei, cerul albastru oferea un motiv real de optimism. Și startul drumeției nu a suferit amî- nare....Un traseu frumos, în serpentine, prin pădurea de brazi, apoi un urcuș greoi pînă în șaua Plaiului Mic, iar aici un spectacol

s-a topit și unde iarba e peste grohotișul șurloaie-arsă și decolorată, poieni- lor, printre ramurile dele sînt presărate cu albul imaculat al ghioceilor, cu violetul gingaș al brândușelor, cu stelele minusaule, albastre — ochiul păsă- ruicii. S-au dezlănțuit și pîraiele...Dincolo de poienile acoperite atît de verdele crud . al jnepenișului cît și deultimele petece albe, seînalță semețe, profilîndu-și

Cînd e mai' bine să urci la munte ? O nouă expediție în Retezat a membrilor cercului de turism montan „Orizont” de lamina Petrila, însoțiți detinerii și inimoșii alpiniști de la aceeași întreprindere, de veterani ai turismului din Lupeni, Vulcan și Petroșani, a demonstrat, încă c dată, că în orice anotimp, chiar și în perioada de „tranziție”, cum este _________________ _____t____acest^aprilie capricios, deci piramidele maiestuoase pe* alpină cerul azuriu marile vîr-furi din coroana de piatră a Retezatului. Au ca întotdeauna, în orice anotimp, același aer solemn, emană aceeași atracție ...— chemarea spre înal- turi. ■ -jAȘi grupul drumeților a- juns la cabană Buta, după ora prânzului, nu a rezistat acestei chemări și după o gustare frugală, în curtea cabanei, a și pornit în prima ascensiune. Ținta . .primei expediții a fost la- șt m*1* incîntător: dincolocui Buta, ascuns în calda- Lăpușnic, căldarearea de sub vîrful Cu ace- Bucurii, înălțimile copleșitoare ale Pelegii și ale Păpușii. Aici, pe platoul unde se încrucișează principalele itinerarii alo Retezatului, grupul se o- prește la primul popas. Al- piniștii, împreună cu ceilalți participant, minerii Gheorghe luga, C. Fulga, Mihai Bereș, Traian Pau, maistrul Mitu Crăciun, inginerii Nicolae Vulpe,: Isz-

întotdeauna, zona alpină reprezintă' pentru iubitorii muntelui o liime plină de farmec, un izvor generos de bucurii și satisfacții-Este adevărat, dacă jos', explozia 'primăvăratică de Ia poalele munților, unde florile pomilor și-au deschis larg corolele, noul anotimp a intrat în drepturi, sus, pe creste și în căldările dintre crenelurile srâncilor, confruntarea d.ntre cele două anotimpuri 'nu ș-a șfîrșit. Deși grosul zăpezii s-a topit, fîșiiie albe din Umbra cleănțurâlor și jnepenilor, din adînciturile jgheaburilor, gheața ce acoperă lacurile, vînturile reci și puternice care pot stîrni or'-înd o ninsoare sau viscolul sînt dovezi că aici iarna luptă încă cu ultimele puteri. Semnele primăverii sînt certitudini. Deși pe plaiurile abrupte unde stratul de zăpadă

lay Attila, toți ceilalți sînt invitați „la poze”. Aparatul veteranului de drumeții și fotograf neobosit, Ion Ștefănescu, țăcăne întruna. Președintele cercului „Orizont”, Tiberiu Svoboda, ține ca în fundalul fotografiilor să apară neapărat marile creste.Traseul continuă, printre jnepeni, spre culmi. După o porțiune netedă, panta se mărește brusc și silește drumeții mari. A crescut la eforturi în intensi-

PI) TERMEsionarilăile...încă ourmează _____ ____nou vîntul bate năpraznic, dar grupul e dominat de optimism și bucurie. Mai aies de bucurie, cînd Ia o privire înapoi în adînctt- rile văii toți au văzut că crestele străbătute în urmă cu două-trei ore nu s-au mai deslușit. Erau acoperitor marelui hău din fața rJte fțe, nQJ. negri ... piscului — Valeă Mării.Dar

ta te și vîntul care bate rece ca gheața, cu peste - 100km/oră, dinspre marile prăpăstii. Dar escaladarea continuă. Primii au și ajuns. Sînt Gigi Pancu, Cezar Cordun, Ionel Săl- ceanu, antrenorul Nae Ol- teanu, ceilalți tineri în costumele roșii — alpiniș- tii ■ Petrilei. Sosesc pe rînd și ceilalți.Momente de admirație și emoție în fața abruptu-

în toate direeți-privire în jur și coborîrea. Din

lași nume. Vara, eu o- glinda apelor cristaline ce reflectă pilcurile de jnepeni și crestele din jur, lacul este o mare atracție, dar iarna, în locul oglinzii de apă, Iacul oferă doar o suprafață de gheață care abia la revărsare începe să se topească. Deci o insatisfacție care a devenit imbold pentru Urmarea ascensiunii..Un urcuș dificil pe rețele abrupt, al
con-pe- ■ căldării, ' In fata panoramei oferite de înălțimile Custurii.Foto; Ion ȘTEFĂNESCU
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Schimb de mesaje între 

tovarășul Nicolae Ceaușescu 
și secretarul general al P*C. din VietnamHANOI - 22;. (Agerpres). Un cordial schimb de mesaje a avut loc Ia Hand: între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste ș România ți.tovarășul Nguyen Van

Sancțiuni 
economice

Linh, secretar general al CC. a! Partidului Comunist membru ăl Biroului Politic al C C. al P.C.V., predaMiniștri al R.S. Vietnam, a Nicuîes-cu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Centnoeoop. yy

Conferința O.N.U. consacrată problemelor dezarmării /

WASHINGTON 22

din Vietnam, și tovarășul ședințele Consiliului Vo Chi Cong, președintele■Consiliului de Stat al R S. tovarășului Paul Vietnam.' : -Ș.■ •Schimbul de mesaje a fost prilejuit de primirea de către tovarășul Do Muci,
Consiliul de Securitate al O.N.U.

Examinarea situației j 
din AfganistanNAȚIUNI LE UNITE 22 nerală în legătură cu tn- (Ager preș). In Consiliul de tervenția străină în tre- Securitate al O.N.U„ reu- burife interne ale acestei nit la sediul Națiunilor U- -țări și au subliniat aecesi- nite,'au continuat dezbate- tatea aplicării și respectările asupra plîngerii Afga- rii de către toate părțile nistanului cu privire la a- semnatare a acordului degresiunea militară și intervenția străină în treburile sale interne. In cadrul ultimei ședințe consacrate examinării situației din Afganistan, vorbitorii au exprimat îngrijorarea ge-

la Geneva privind soluționarea . pe cale pașnică a problemei afgane.Dezbaterile din Consiliul de Securitate în legătură cu situația din Afganistan urmează să fie reluate la 24 aprilie.

-TOKIO 22 (Agerpres). In orașul .Kyoto s-au încheiat lucrările Conferinței ONU consacrate problemelor dezarmării. Timp de 4 zile, participanții — reprezentanți din 31 de state — au examinat căile de edificare a unei lumi fără arme, ; precum și probleme con- ; crete privind oprirea Cursei înarmărilor nucleare și neproliferarea armelor chimice.Participanții au subli- ; niat că securitatea nu .poate fi realizată prin mijloace militare ri numai prin reducerea Încordării - internaționale și extinderea colaborării si întărirea încrederii Ei au criticat poziția S.U.A și altor state membre ale NATO cu privire la modernizarea , armelor nucleare tactice ‘ In Europa și s-au pronunțat pentru înlocuirea principiului „descurajării'' nil- ! clears cu un sistem larg de cooperare inlernațio- . nălă”.

Concursul „Fondul păcii" - 1989Intre acțiunile cultural-politice de masă ce se desfășoară în. țara noastră se înscrie și concui'sul pe bază de buletine „Fondul Păcii” — 1989, organizat de Comitetul Național pentru Apărarea Păcii,-cu tema — „România—Ceaușescu: un nou mod de gîndire și rezolvare a problemelor dezarmării și păcii”.Menționăm că pe adresa Comitetului Național pentru Apărarea Păcii continuă să sosească de la participanții la concurs buletine completate; ultimul , termen pentru depunerea buletinelor este de 31 mai ■1989; ■<;■;;.;< șș ■ ; , y'.<;■.■';; ,. Buletinele de concurs se mai pot procura prin comitetele județene, municipale și orășenești pentru apărarea păcii,' prin întreprinderi și instituții. In Capitală, pot fi procurate de la Comitetul municipal București, pentru apărarea păcii, str. Biserica Am- zei nr. 29. I

FILME

ALCOOLISMUL ȘI DROGURILE NU-I
OCOLESC NICI PE... MILITARII AMERICAAMERICANI!

(INTER PRESS SERVICE).Un raport al Pentagonului dat publicității la Washington atrage atenția asupra creșterii alcoolismului și a practicii drogării în general în SUA și în special în rîn- dul forțelor armate ale a- cestei țări. Documentul precizează că 8,2 la sută din efectivele forțelor armate americane suferă de alcoolism, iar consumul de droguri se poate întîlni - chiar și la personalul care mînuie.ște rachete nucleare.Studiul Pentagonului, intitulat „Analiză privind comportamentul personalului militar”, semnalează că alcoolismul este larg răspindit în rîndu] forțe-

lor armate americane, inclusiv în orele de serviciu âctiv, și l la sută din militarii consumăbăuturi spirtoase în cantități anormale.In ceea ce privește consumul de stupefiante, documentul menționează că militarii Forțelor armate ale SUA manifestă preferință pentru marijuana și cocaină, și că cele mai frecvente razuri sînt semnalate în riadul personalului care manipulează rachete nucleare cu caracter ofensiv, în rîndul echipajelor de pe submarinele nucleare și de pe bpm- ’ bardiereie atomice ale SUA.

MEDICAMENT ÎMPOTRIVA VIRUSULUI SIDAWASHINGTON (Ager- pres). Un grup de oameni de știință din California au anunțat descoperirea unui nou medicament,' care, după cum arată experiențele, poate să combată cu succes virusul SIDA. Medicamentul, ce a primit indicativul de GLQ-233, se prepară dintr-o plantă din familia castraveților, răspândită în China și folosită în medicina tradițională chineză. Spre deosebire de alte preparate folosite actualmente pentru tratarea sindromului imunode- ficicnței dohîndite, și carenu faa altceva decît să pre- descoperirii pînă la obți- vină pătrunderea virusu- nerea unor rezultate pori- ' ■ Sui în celulele sănătoase five palpabile. i

memen
matografice Județene Hunedoara.

La Televhiun»
23 aprilie

i

11,30 Lumea copiilor.12,25 Sub tricolor, la da- „ torie !12’40 Viața satului.
\. • *țeaî . W... -aisiaișoa :■ î Pa*'ringul; Secretul lui Ba- chus.PETRILA: Sufletul ne-'grului Charley,ANINOASA-. Egretade fildeș.VULCAN: Baloane decurcubeu.LUPENI: Zorro, I-Il.URICANI: Fantomelese grăbesc.
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Cursa.21,50 Telejurnal.22,00 închiderea progra- - râului.; '

24 aprilie

ale sistemului imun ilogic, r eputînd însă să combată celulele purtătoare, GLQ- 233 distruge șl celulele -deja afectate. Primele de laborator arată că paratul nu dă efecte cundare. In cazul în testele ce urmează să fie . făcute pe voluntari vor da rezultatele scontate, preparatul va fi comercializat pe scară largă în viitorul . cel mai apropiat Se re- marcă faptul că el a fost - descoperit în urmă cu 2 ani, dar oamenii de știință au amînat anunțarea ,

teste pre- se- care

Starea culturii în Franțatrei ori mai puține titluri decît editurile din RFG, de două ori mai puține decît cele din Marea Britanie, Japonia sau Belgia, aceasta din urmă numărind doar 10 000 000 de toeui-

poemele Sînt rezultatul u- nor exerciții superficiale, povestirea nu depășește o intrigă familială, capabilă să intereseze doar o duzină de cititori. Vanitatea 
fi egocentrismul, absența

Din presa străină
(Agenția Prensa Latina)

Se editează cărți mediocre > care se vînd bine; de re- i gulă cele în legătură cu i care s-a făcut o publicitate largă.Tocmai de aceea, editurile miei au și șanse miei, iar cele mari au posibilitatea inclusiv de a controla acordarea premiilor literare. Intre 1970 și l?£0. 39 la sută din juriile t . crior cinci mari premii literare din Franța au avut legături strtnse de interese cu Editura Grasset, căreia i-au revenit astfel 34 la sută din premiile acordate, 21 la sută din Jurii erau apropiate Casei editoriale Gallimard, care a totalizat 32 la sută din j premiile acordate, și 10 la sută simpatizau cm SeuiI, care a obținut 16 la sută , din premii. Cită imparțialitate ! —■ '..Scria-.-«Le Mon- ■ < de”.
CUI EGTUL W 'teUîfcCW- U Sabia BORCAN» 4»eorghe OTlilVĂSA," lean

DUBEH Darin GiUfA lan MUSTAȚA Siib»»b uoi- - red uter »ri. feeder
RUSH ~ redactor șei adjpntl . ...... .____________

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Hanul dintre dealuri; Unirea: In ultimul moment; I’arîngul: Răfuiala.LONE A: Garda drapelului. ■’VULCAN: Tentația.LUPENI: O femeie singură.URICANI: Cei cinci poznași.' ■N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cine-

19,00 Telejurnal.IV,25 Industria — progra- 1M prioritare.19,45 Știința pentru toți.20,10 Idealuri împlinite (D.20,30 Tezaur folcloric. 21,00 Democrația muncitorească, revoluțio-
.■< ■ ■ ,'țtorȘ. , . :'*• '21,20 Confruntările de idei din lumea con- ■ temporană. *21,35 Ce-ți doresc eu ție, dulce Românie.21,50 Telejurnal.22,00 închiderea programului.

întreprinderea 
de tricotaje Petroșani 

încadrează următorul personal :
— 15 tricoturi
— 4 lăcătuși
— 2 electricieni
— 1 tîmplar
*-1 motostivultorist 1
încadrarea se face conform Legii 12/1971 

și Legii 57/1974. Relații suplimentare se vor 
cere biroului PIR, telefon 43812.

Mica publicitatestrada Uie Pintilie, bfeo 4/7, după ora 17. (10 788)
PIERDERIPIERDUT legitimația sar- 'ciu pe numele Flâmln- ihj eliberată de L O declar nu-

FELICIT ARISOȚIA, fiul, fiica, ginerele și nepoțeil urează scumpului lor tată, socru, și bunic Barna Gheorgh», cu -ocazia aniwrsării vîrs- zanu tei de 50 ani, multă sănătate și fericire. ,J.a mulți ani I”. (10 779)VINZAJttlVINO Dacia 1300. perfectă stare, cu piese de schimb. Informații, telefon 65023. (10 789)WND ieftin sufrageria „Narcisa”. Telefon 43803,

viciu pe numele
. j Adrian,

IM ParoșenL _ I 
lă. (10 785) 

PIERDUT
cuit pe 
eliberat _ ______șanl. II declar nul. (1® 788)PIERDUT armăsar 2 afli 1/2, «râpesting > Stoica Fi- 
limon, Petroșani, strada 
Coaste ar. 80. GăritmmM 
recompensă. (10787)

pes- 
lua, 

S Petro-

Rrdaui* 4» teliwtawhațl* » Fet.^vni <r. «ătâissnj «£ « j teleÎJMmt i«,mar«rt . (Kg I terții » M6i3. (24134. |
T.partrf s Tipografia Petiațant, xft. NunLw B&fr Wn w. 2. felMM» 4Î3JM. .... ? ; |


